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Notulen Algemene Ledenvergadering VIVA-RPC 
Datum: 26 oktober 2021 in het clubhuis van DUNO te Den Haag. 

Aanwezig zijn 41 leden ( incl. de bestuursleden). 
13 leden hebben bericht van verhindering gegeven, waarvan 1 machtiging heeft 
afgegeven. 
Derhalve 42 stemgerechtigden 

De agenda zag er als volgt uit. 

1. Opening door de voorzitter en mededelingen
2. Ingekomen stukken
3. Notulen online ALV november 2020
3a. Notulen BALV 17 augustus 2021
4. Jaarverslag Secretaris
5. Jaarverslag Technische Commissie
6. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris
7. Jaarverslag Penningmeester
8. Begroting 2021-2022
9. Bevindingen kascontrolecommissie 19-20 en 20-21/ decharge bestuur
10. Benoeming kascontrolecommissie 2021-2022
11. Vast stellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2021-2022
12. Verkiezing bestuursleden

Aftredend en herkiesbaar is Toos de Ridder
13. Beleidsplan VIVA- RPC
14. Rondvraag
15. Sluiting

1. Opening en mededelingen
De voorzitter, Balten van der Veer, opent de vergadering en heet alle aanwezigen
welkom. De voorzitter verzoekt de aanwezigen de presentielijst te paraferen.
De secretaris is helaas afwezig vanwege ziekte.

De voorzitter geeft aan dat hij weinig mededelingen heeft, de belangrijkste 
ontwikkelingen betroffen de speellocatie, maar dat is allemaal al uitvoerig besproken in 
de BALV van augustus 2021. 

Wel heeft hij nog een feestelijk punt, VIVA-RPC heeft dit jaar maar liefst 5 jubilarissen, 
allen 25 lid jaar van VIVA en/of RPC.  Dit zijn  Ida Lind, Nel Guijs, Joke van 
Kordenoordt, Peggy Gunsing en Ben Gunsing. Onder applaus van de aanwezigen krijgen 
zij allen een presentje van de voorzitter. 

2. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken.
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3. Notulen digitale ALV november 2020
De notulen worden onder dankzegging aan de opsteller ongewijzigd goedgekeurd en
vastgesteld.
3a. Notulen BALV 17 augustus 2021
De notulen worden onder dankzegging aan de opsteller ongewijzigd goedgekeurd en
vastgesteld.

4. Jaarverslag Secretaris
Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd en vastgesteld.
De voorzitter geeft aan dat VIVA-RPC de Corona-periode relatief goed doorgekomen is
wat betreft het ledental, zeker in vergelijking met andere verenigingen. Maar enige
nieuwe leden extra blijft wel gewenst, de voorzitter roept iedereen op in vriendenkring
naar mogelijke nieuwe leden te kijken.

5. Jaarverslag Technische commissie.
Een coproductie van voorzitter ( afgelopen digitaal jaar ook wl/arbiter) en tc.
Het jaarverslag van de TC wordt onder dankzegging aan de TC goedgekeurd en
vastgesteld. De samenstelling is dit verenigingsjaar gewijzigd: Kees Remmelswaal is
afgetreden, Piet Steijns is toegetreden tot de tc.

6. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris
Een heel mager verslag, in het digitale jaar zijn er geen viertallen- en bekercompetities
geweest.
Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de wedstrijdsecretaris goedgekeurd en
vastgesteld.
In het nu lopende jaar doet VIVA-RPC weer volop mee met de viertallencompetities:
het1e team is voortvarend gestart in de tweede divisie ( op dit moment staat het team 1e),
komende week starten de district competities. VIVA-RPC is daar ruim vertegenwoordigd
met een hoofdklasseteam, een 1e klasse team en 2 2e klasse teams.  Helaas is er te weinig
belangstelling voor de bekercompetities. Voorzitter roept een ieder op om zich volgend
jaar wel op te geven.

7. Jaarverslag penningmeester
Het jaarverslag van de penningmeester wordt onder dankzegging aan de penningmeester
goedgekeurd en vastgesteld. Titus Al vraagt welke posten onder het kopje “kapitaal”
vallen. Toos de Ridder geeft aan dat de som van de spaarrekeningen en de giro is, minus
de reserveringen.

8. Begroting 2021-2022
De begroting wordt onder dankzegging aan de penningmeester goedgekeurd en
vastgesteld.

9. Bevindingen kascontrolecommissie/decharge bestuur
De kascontrolecommissie heeft de boeken over twee jaren (19-20 en 20-21)gecontroleerd
en akkoord bevonden. Vorig jaar kon de kascontrole – als gemeld op de ALV van 2020 –
niet doorgaan vanwege de Corona-situatie
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De ALV leden geven het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid over beide 
jaren. 

10. Benoeming kascontrolecommissie 2021-2022
Kees Remmelswaal is aftredend, Margreet van der Plas blijft lid. Elizabeth  Al schuift
door van de reservebank naar lid. De ALV benoemt twee nieuwe (reserveleden) Nelleke
Parlevliet en (2e reserve) Bea vd Sluis.

11. Vast stellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2021-2022
Na de korting vorig jaar vanwege de digitale omstandigheden stelt het bestuur voor nu
weer naar hetzelfde niveau terug te gaan als voor de Corona-periode, met de kanttekening
dat we het komende jaar kijken hoe de financiën en het ledental zich ontwikkelen om
volgend jaar zo nodig een aanpassing te doen.
De ALV gaat unaniem akkoord met het voorstel.

12. Verkiezing bestuursleden.
Toos de Ridder is aftredend en herkiesbaar. Er hebben zich geen andere kandidaten
gemeld. Toos de Ridder wordt bij acclamatie herbenoemd.

13. Beleidsplan VIVA -RPC.
Vorig jaar is er geen beleidsplan verschenen i.v.m. de Corona-omstandigheden, gezien de
onzekerheden zijn er nu alleen kleine aanpassingen  doorgevoerd.
Titus Al geeft aan dat het beleidsplan nu zelfs actueler lijkt.
De ALV stelt het beleidsplan vast.

14. Rondvraag.
Paula Chu vraagt of de tafels op een speelavond niet verder uit elkaar gezet kunnen
worden. De voorzitter zegt dat het bestuur dit ook als probleem zag, de tc luistert nu mee,
het bestuur gaat er vanuit dat de tc een betere zaalindeling regelt.
Jantine Pol vindt het licht niet optimaal (te weinig licht). Voorzitter zegt toe hier naar te
kijken, of er verbetering mogelijk is, is niet zeker.
Titus Al meldt dat er weer een Heraut in aantocht is. Hij roept de leden op copy in te
sturen. Met name noemt hij de spelers die 1K geboden en gemaakt hebben, als die geen
stukje inleveren dan moet de redactie ongevraagd commentaar geven …. 
Ook roept Titus nieuwe leden op een interview met de redactie te geven. 
De voorzitter meldt nog dat er een nieuw initiatief is om in de Albardastraat een 
donderdagmiddagclub te starten. Dit initiatief wordt gesteund door VIVA-RPC, CBC, 
HOC/Studiecentrum en BC Loosduinen. We hopen natuurlijk wel dat iedereen ook de 
dinsdagavond blijft spelen, naast de donderdagmiddag. Er liggen flyers op de 
bestuurstafel. 

15. Sluiting
De voorzitter memoreert dat deze vergadering in recordtijd verlopen is, hij sluit de
vergadering en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid.

Fred Schopman, notulist. 




